ERRATA

VOLUME 12

```
Page 3, fifth line above footnote, for "glass" read gases.
```

Page 54, figure 1, for "M.P.R." (occurring twice) read M.P.H.

Page 58, line eight from bottom, for "SCHNADER" read SCHANDER.

Page 65, line 15 from bottom, for "(19)" read (20).

Page 66, line one, for "with" read which.

Page 74, line 9, for "HALL" read HALE.

Page 77, citation 17, for "51" read 15.

citation 20, for "Protoplasm" read Protoplasma.

citation 26, for "395" read 305.

citation 27, for "TUTTLE, G. U." read TUTTLE, G. M.

Page 80 dele line 2, and insert instead: "of microchemical color tests have been proposed.

Hansen (23) describes"

Page 138, line 2, for "0.50-ml." read 0.05-ml.

Page 205, citation 7, for "the Delicious apple" read apple trees.

Page 412, line ten, dele reference (OKUNUKI, 61).

Page 418, fig. 1, switch at far left in S should be double-pole, double throw, not a reversing switch.

Page 500, line six, paragraph on experimentation, insert "no" after word caused.

Page 503, line two from bottom, for "and that" read i.e.

Page 777, line twenty-one, dele hyphen.

Page 793, line twenty-six, period at end of line.

line twenty-seven, for "although" read Although, and insert comma at end of line.

line twenty-eight, for "This" read this.

last line, dele "ing" at beginning of line.